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ATA DE Nº 07 DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARCELINO VIEIRA/RN.  

Aos 11 (onze) dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:20 horas, no Palácio 

Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, S/N, 

Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a sexta sessão ordinária dos trabalhos legislativos do 

primeiro semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José Ednaldo Vieira (o 

presidente), Miguel Francinildo de Aquino, José Adailson Alves de Oliveira, Antônio Juzelandio 

Galdino Filho, Francisco Belarmino filho, Adalberto Antônio da Costa, Maria de Fátima Lopes 

Bandeira da Silva e vereador Aurivones Alves do Nascimento, com ausência justificada do 

vereador Caio César Pereira Paiva. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o 

senhor presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão. 

Com a sessão aberta o presidente pediu para ao primeiro secretário, o senhor Francisco 

Belarmino Filho, realizar a leitura da ata da sessão passada, o mesmo pediu dispensa da leitura, 

sendo aceita pelos demais vereadores. Posteriormente, o presidente colocou a referida em 

votação, aprovando-a por unanimidade. Prosseguindo a sessão, o presidente apresentou a pauta 

do dia e passou a palavra para o relator da comissão conjunta, o vereador Adailson Alves, para 

que fizesse a leitura do relatório referente ao Projeto de Lei 006/2021 de autoria do vereador 

Antônio Juzelândio, que institui a “Campanha Junho Violeta”, em alusão ao Dia Mundial de 

Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa, no âmbito do Município de Marcelino 

Vieira/RN e dá outras providências; tanto o relatório quanto o parecer foram favoráveis a 

aprovação do citado projeto. Em seguida, o presidente retomou a palavra e colocou o relatório e 

o Projeto de Lei 006/2021 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, o presidente passou a palavra para o vereador Miguel Francinildo, relator da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para que realizasse a leitura do relatório 

referente ao Projeto de Lei nº 07/2021, de autoria do vereador Ednaldo Vieira, o qual dispunha 

sobre a inclusão dos/as trabalhadores/as em educação do município de Marcelino Vieira como 

grupo prioritário na vacinação para o combate e erradicação do vírus COVID-19 em todo 

território do município de Marcelino Vieira-RN; feita tal leitura concluiu dizendo que o relatório 

optava pela a aprovação do aludido projeto. Logo após, o presidente concedeu a palavra para a 

assessoria jurídica da Casa para que realizasse a leitura do o parecer jurídico. Posteriormente, o 

presidente pôs o relatório e o comentado projeto em votação. O vereador Aurivones votou 

favorável, mas reforçou a questão de dá prioridade também aos alunos, os demais presentes 

foram também favoráveis ao projeto e o relatório, aprovando-os, desta forma, por unanimidade. 

O presidente retomou a palavra e falou sobre as aglomerações no açude municipal, pediu a 

compreensão de toda a população para que as evitasse diante da situação pandêmica vivida nos 

dias atuais. Ato contínuo, o presidente passou a palavra ao vereador Adailson Alves, relator da 

comissão, para que fizesse a leitura do relatório referente ao Projeto de Lei de nº 011/2021, de 

autoria da vereadora Fátima Bandeira, que visa instituir e incluir no calendário oficial de festas 

e comemorações do município de Marcelino Vieira a “Campanha Quebrando o Silêncio”, a ser 

realizada no quarto sábado do mês de agosto; o mesmo leu o relatório dizendo este opinar 

favoravelmente ao projeto. Em seguida o presidente colocou o relatório e o apresentado Projeto 

de Lei em votação e esses foram aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento a sessão, 

o presidente fez a leitura do expediente do dia, e passou a palavra ao vereador Adalberto para 
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apresentasse a Indicação de n° 013/2021, de sua autoria, sugerindo ao Prefeito Municipal a 

providência de obra de calçamento em trecho do sítio Coito, conhecido como “Alto dos 

Bernardos”; imediatamente após, apresentou o Requerimento de n° 05/2021, requerendo a 

construção uma lombada na Rua Zacarias Alves, mais precisamente ao lado “oficina de 

Leonardo”; ambos postos em votação pelo presidente, que foram aprovados por unanimidade. 

Seguidamente, presidente passou a palavra ao vereador Miguel para apresentar a Indicação de 

n° 14, de sua autoria, que sugeriu ao Prefeito Municipal a providência, junto a CAERN, de obras 

de encanamento de água no Sítio Caiçara de Dentro, posteriormente, o presidente colocou em 

votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Depois disso, o presidente apresentou aos 

vereadores uma resposta do DNOCS, que informava sobre não ter obras de melhorias previstas 

para o açude público. Continuando, o presidente passou a palavra ao vereador Adaílson Alves 

para que apresentasse a Indicação de nº 02, de sua autoria, que solicitava ao executivo municipal 

a providência da execução do roço do trecho da RN 079. O vereador ainda apresentou o 

Requerimento de n° 01, solicitando a CAERN um ramal da rede principal para abastecimento de 

água aos moradores que residem na Rua Bruno Fernandes de Queiroz; e o Requerimento de n° 

02, que solicitava informações sobre requisição de documento existente na Câmara sobre 

preposição de indicação nº 01/2021, e que tratava de pedido de providências para reformar a 

caixa d’água comunitária do Sítio Picos, na zona rural do município. O presidente retomou a 

palavra e colocou em votação os requerimentos e indicação do vereador Adailson e todos foram 

aprovados por unanimidade. O presidente passou a palavra ao vereador Aurivones para 

apresentar as suas indicações: a de nº 001/2021, que indicava ao executivo municipal a 

restauração da praça pública da vila Ana Henrique; e, a indicação nº 002/2021, indicando ao 

executivo municipal a providência de retirada de uma pedra próxima a igreja da Vila Ana 

Henrique. Logo após, as citadas proposições foram postas em votação sendo-as aprovadas por 

unanimidade. O presidente justificou a não liberação do uso da tribuna em virtude do tempo já 

transcorrido da sessão. Em seguida encerrou sessão e agradeceu a todos os presentes e aos 

ouvintes, que estavam acompanhando a transmissão da sessão pelos canais oficiais de 

divulgação. Sem mais para o momento, o presidente deu por encerrada a sessão “em nome de 

Deus e do povo de Marcelino Vieira declaro encerrada a sessão”. E para constar os fatos, Eu, 

Francisco Belarmino Filho, secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas vias, que irá ser 

assinada por mim e pelos vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira/RN, 11 de maio de 2021. 
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